

## **COMUNE DI ANNICCO**

#### Provincia di Cremona

tel. 0374 79064 fax 0374 369047 e-mail <u>info@comuneannicco.it</u> PEC <u>comune.annicco@pec.regione.lombardia.it</u>

# ELEZIONI POLITICHE DEL 25 SETTEMBRE 2022

# <u>AVVISO</u>

SI COMUNICA CHE GLI UFFICI COMUNALI

### SARANNO APERTI

PER IL RILASCIO DI CERTIFICATI DI ISCRIZIONI NELLE LISTE ELETTORALI

NEI SEGUENTI GIORNI E ORARI

GIOV – VEN – SAB 18-19-20 AGOSTO 2022 DALLE ORE 10:00 ALLE ORE 13:00 DALLE ORE 14:00 ALLE ORE 17:00

DOMENICA E LUNEDI' 21-22 AGOSTO 2022 DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 20:00